
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру витрат, очікуваної 

вартості предмета закупівлі відповідно до вимог пункту 4-1 постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

згідно оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями на закупівлю: Послуги з 

видалення аварійних дерев на території Дунаєвецької територіальної громади «код 

ДК 021:2015 - 77210000-5 Лісозаготівельні послуги» 

  

1 Назва предмета закупівлі Послуги з видалення аварійних дерев на території 

Дунаєвецької територіальної громади «код ДК 021:2015 - 

77210000-5 Лісозаготівельні послуги» 

2 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені згідно вимог замовника, Законів України «Про 

відходи», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону 

навколишнього природного середовища», постанови КМУ від 

08.08.2023 року №835 «Про затвердження  Правил надання 

послуги з управління побутовими відходами та типових 

договорів про надання послуги з управління побутовими 

відходами», Закону України «Про систему громадського 

здоров’я», Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 

17.03.2011 року №145 «Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил утримання територій населених 

пунктів», відповідно до Правил утримання зелених насаджень 

у населених пунктах України, затверджених Наказом 

Міністерства будівництва, архітектури та житлово-

комунального господарства України від 10 квітня 2006 року N 

105, Програми реформування і розвитку житлово-

комунального господарства Дунаєвецької міської ради на 2021 

– 2025 роки, затвердженої рішенням сесії Дунаєвецької міської 

ради від 10.12.2020р. №0-2/2020 (зі змінами),  з дотриманням 

природоохоронного законодавства та техніки безпеки та 

охорони праці. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

містяться у додатку №3 до тендерної документації, 

затвердженої протоколом уповноваженої особи №13 від 

16.01.2025р. 

3 Обґрунтування очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

     При визначені очікуваної вартості предмета закупівлі, 

відповідно до норм розділу ІІІ «Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі 

змінами), затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 

лютого 2020 року №275, використовувались ціни власних 

попередніх закупівель (укладених договорів) з аналогічного 

предмету закупівлі, ціни аналогічних закупівель, інформація 

про які міститься в електронній системі закупівель «Prozorro», 

Програми реформування і розвитку житлово-комунального 

господарства (нова редакція, затверджена рішенням дев’яносто 

четвертої (позачергової) сесії Дунаєвецької міської ради від 

19.12.2024р. № 2-94/2024. 

4 Обгрунтування  розміру 

бюджетного призначення 

Закупівля послуг зумовлена потребою видалення аварійних 

дерев, стан яких був встановлений згідно актів обстеження 

зелених насаджень, що підлягають видаленню або 

пересаджуванню і за результатами обстеження були визнані 

такими, що мають аварійний стан. Потреба розрахована 

виходячи з фактичних видатків на дані послуги в 2025 році з 

урахуванням норм «Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі». Бюджетне призначення в розмірі 

210 772.00 грн. визначене згідно рішення позачергової сесії 

Дунаєвецької міської ради від 19 грудня 2024 року №4-94/2024 

«Про бюджет Дунаєвецької міської територіальної громади на 



2025 рік» за кодом ТПКВК МБ 1216030 «Організація 

благоустрою населених пунктів», КЕКВ 2240 «Оплата послуг 

(крім комунальних)». 

 

 
                 Додаток  3 

до тендерної документації  

 

Технічні вимоги 

за предметом 
 

Послуги з видалення аварійних дерев на території 

Дунаєвецької територіальної громади 

«код ДК 021:2015 - 77210000-5 Лісозаготівельні послуги» 

 
 

№ 

Ч.ч. 

 

Найменування робіт і витрат 

 

Одиниця 

виміру 

  

Кількість 
Примітка 

1 2 3 4 5 

1 Видалення сухостійних, аварійних та фаутних дерев 

м'яких листяних порід частинами із застосуванням 

автогідропідіймачів, діаметр стовбура до 20 см 

м3 0,226   

2 Видалення сухостійних, аварійних та фаутних дерев 

листяних порід частинами із застосуванням 

автогідропідіймачів, діаметр стовбура понад 20 см до 

30 см 

м3 0,735   

3 Видалення сухостійних, аварійних та фаутних дерев 

листяних порід частинами із застосуванням 

автогідропідіймачів, діаметр стовбура понад 30 см до 

40 см 

м3 6,316   

4 Видалення сухостійних, аварійних та фаутних дерев 

листяних порід частинами із застосуванням 

автогідропідіймачів, діаметр стовбура понад 40 см до 

50 см 

м3 12,763   

5 Видалення сухостійних, аварійних та фаутних дерев 

листяних порід частинами із застосуванням 

автогідропідіймачів, діаметр стовбура понад 50 см до 

60 

см 

м3 12,192   

6 Видалення сухостійних, аварійних та фаутних дерев 

листяних порід частинами із застосуванням 

автогідропідіймачів, діаметр стовбура понад 60 см до 

70 см 

м3 32,927   

7 Видалення сухостійних, аварійних та фаутних дерев 

листяних порід частинами із застосуванням 

автогідропідіймачів, діаметр стовбура понад 70 см до 

80 см 

м3 48,157   

8 Видалення сухостійних, аварійних та фаутних дерев 

листяних порід частинами із застосуванням 

автогідропідіймачів, діаметр стовбура більше 80 см 

м3 37,835   

 

 

 



Надання послуг повинно здійснюватися у відповідності до Правил утримання зелених 

насаджень у населених пунктах України (затверджених наказом Міністерства будівництва, 

архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 №105 зі 

змінами) з дотриманням Правил охорони праці під час надання послуг. 

Виконавець зобов’язаний після видалення аварійних дерев привести територію, на якій 

проводились роботи, до належного санітарного стану протягом 3 (трьох) днів. Складування 

та залишення спиляних дерев та гілок на місці надання послуг не допускається.  

Отриману в процесі видалення дерев деревину Виконавець зобов’язаний доставити її 

на місце вказане замовником. 

Відповідальність за надані послуги несе Виконавець.  

Виконавець зобов’язаний забезпечити підготовку майданчиків для організації 

безпечного надання послуг, зокрема огородження небезпечних зон надання послуг 

включаючи проїжджу частину, встановлення відповідних дорожніх знаків. 

Надання послуг має здійснюватись у денний час з дотриманням вимог техніки безпеки. 

При наданні послуг виконавець забезпечує безпеку руху транспорту і пішоходів 

відповідно до діючих нормативно-правових актів. 

Виконавець зобов’язаний забезпечувати на місці надання послуг вжиття необхідних 

природоохоронних заходів, правил санітарної та протипожежної, екологічної безпеки, 

правил охорони праці, експлуатації техніки, а також техніку безпеки. 

Приймання послуг за кількістю і якістю здійснюється представником замовника згідно 

акту прийняття - передачі наданих послуг. 

Якісні характеристики. 

Послуги повинні надаватися якісно, своєчасно і в повному обсязі. 

В разі виявлення Замовником при візуальному обстеженні неякісного або не в повному 

обсязі виконання послуг Виконавцем, про що представником Замовника за результатами 

перевірки складається акт-претензія, Замовник не сплачує Виконавцю за неякісно або не в 

повному обсязі виконані послуги (згідно складеного акту-претензії). 

Виконавець несе відповідальність згідно з чинним законодавством за допущені 

порушення під час надання послуг, в тому числі що призвело до аварії, нещасного випадку, 

пошкодження майна, тощо. 

Послуги включають в себе:  

- видалення сухостійних, аварійних і фаутних дерев різних порід, діаметрів та висоти; 

- вивезення зрізаної деревини діаметром менше 10 сантиметрів подрібненої на щепу та 

сміття здійснюється Виконавцем на спеціально обладнані полігони. Забороняється 

вивезення зрізаної деревини та сміття у місця, не призначені для цього та їх спалювання.    

- дерева повинні бути розпиляні Виконавцем на колоди довжиною яку визначить 

Замовник; 

- збирання, навантаження, вивіз колод на місце складування колод вказується 

Замовником під час надання послуг, здійснюється в радіусі 30 кілометрів. 

- при надані послуг Виконавцем, в разі пошкодження споруд (цоколя, огорожі, 

пам’ятника та інше) Виконавець зобов’язаний відновити пошкоджені частини, а в разі 

неможливості -  відшкодувати нанесені збитки за власний рахунок.  

- Виконавець при надані послуг повинен використовувати не менше двох 

автогідропідіймачів, висотою підіймання не менше 16 метрів, враховуючи, що висота дерев 

варіюється від 4 до 28 метрів, згідно актів обстеження аварійних дерев. 

Виконавець повинен враховувати: вартість використання техніки та обладнання, 

паливно-мастильних матеріалів, витратних матеріалів, доставку обладнання, необхідної 

техніки та працівників відповідної кваліфікації на місце виконання послуг та інші витрати, 

необхідні для якісного, своєчасного та в повному обсязі надання послуг Замовнику. 



Розрахунок ціни пропозиції повинен бути виконаний відповідно до вимог діючих 

законодавчих та нормативних актів про оподаткування та калькулювання з 

урахуванням  всіх необхідних об’ємів послуг та вимог до якості надання послуг, з чітким 

зазначенням розрахунків по кожному виду послуг. 
 


